Obsah obdĺžnika a štvorca – pracovný list                                                                    6. ročník




Meno a priezvisko: ................................................   Trieda: ......................

[image: image1.jpg]Obsah S obdiznika vypogitame vynasobenim dizok
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Obsah S $tvorca vypotitame vynasobenim dizok
lehosusednychstran: G = 4 g

Pri vypotte obsahov rovinnych Utvarov musia byt ich rozmery vzdy vyjadrené
v rovnakych jednotkach dizky.




Zopakujme si!
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1. Vypočítajte obsah vyfarbenej časti útvaru v cm2, 
     ak je dané: a = 6 cm a b = 2 cm.

     Výpočet: .............................................

     ............................................................

     ...........................................................


     ...........................................................

     ...........................................................

     Obsah je ............................................                         a
2. A ešte sa vráťme k 1. úlohe:

Veľký štvorec je o ............... cm2 väčší ako malý štvorec.

Malý štvorec je ................... krát menší ako veľký štvorec.

3. Aký je obsah obdĺžnikov na obrázku?
                                                                                                C

           A                                       B 

Útvar „A“:                              Útvar „B“:                         Útvar „C“:

............................                 ............................             ............................

............................                 ............................             ............................

SA = ...................                  SB = ....................             SC = ....................

4. Doplň tabuľku:
	Strana štvorca
v m
	Obvod štvorca
v m
	Obsah štvorca
v m2

	8
	
	

	
	44
	

	
	
	81


      ................................      ................................      ................................

      ................................      ................................      ................................

      ................................      ................................      ................................


5. Ktoré tvrdenia sú pravdivé?
A  Rozmer b je väčší ako a.
B  a = 4,2 + 1,8
C  Strana b = 6,5 cm.
D  b = 6,5 - 2,7

E  Strana a = 4,2 cm.

F  Obvod útvaru je 25 cm.
  b
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